



РУССКАЯ ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКОВЬ
ОФИЦИАЛЬНЫЙ САЙТ ОТДЕЛА ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

В Отделе внешних церковных связей состоялась встреча с президентом фонда «Дети мира» Ю.Н. Вавиловым



21.02.2012 · [Дальнее зарубежье](#)



20 февраля 2012 года секретарь по делам дальнего зарубежья Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата протоиерей Сергей Звонарёв встретился с президентом фонда «Дети мира», членом международного комитета «Игры народов планеты» Ю.Н. Вавиловым. Во встрече также принял участие сотрудник Секретариата по делам дальнего зарубежья В.В. Кипшидзе.

Ю.Н. Вавилов рассказал о деятельности возглавляемого им фонда и выразил заинтересованность в духовной поддержке движения за здоровый образ жизни, в том числе в среде соотечественников, проживающих за рубежом.

В ходе встречи были обсуждены перспективы международного сотрудничества ОВЦС и фонда в области популяризации здорового образа жизни среди разных возрастных и социальных групп.

Служба коммуникации ОВЦС

<http://www.mospat.ru/ru/2012/02/21/news58662/>